

“基地”扬言袭击德国

德提高反恐警戒级别

据美国媒体报道,德国内政部9月18日宣布提高反恐警戒级别,以防止“基地”组织可能对德国发动的恐怖袭击。

18日,“基地”组织在互联网上发布了一段长达26分钟的视频录像,在录像中有一位自称阿布·塔尔哈的“基地”组织成员用德语说,如果在本月27日德国议会大选中获胜的党派仍不主张从阿富汗撤军的话,“基地”组织将对德国进行“粗暴的警告”。塔尔哈呼吁德国穆斯林在大选后两周内不要到公共场所去,以此暗示很可能在那段时间里发动恐怖袭击。

在录像中,塔尔哈不但三

番五次地批评了主张出兵阿富汗和伊拉克的德国总理默克尔,而且也批评了默克尔的竞争对手德国社会民主党。塔尔哈还提出了“基地”组织的“和平协议”：“如果德国民众能够用手中的选票来争取和平,那么‘基地’组织也会给德国带来和平。如果德国能够从阿富汗撤出所有士兵,那么‘基地’组织也将从德国撤出所有成员,‘基地’组织说到做到。”

在录像的最后,塔尔哈提醒说德国民众应该自己决定自己的命运,“在民主国家,士兵能否返回祖国是由民众的意愿决定的。但是,如果德国民众的选择是继续这场战争,



9月19日,德国出动警犬巡逻。(资料图片)

那么我们将向你们证明,在民主国家里民众应该为国家行为承担责任”。

德国内政部随后发表声明说:“这段录像表明,恐怖组织

有可能利用德国联邦议会选举的特殊机会进行宣传 and 发动袭击。德国安全部门因此提高了反恐警戒级别,在飞机场和火车站等公共场所采取了更加严

密的安全防范措施。”

德国内政部同时披露说,自今年年初以来,德国受到的恐怖威胁越来越多,德国民众也应该提高戒备心理。

27日,德国将举行联邦议会选举,选举结果将决定德国新一届联邦政府总理人选。13日,联合执政的德国两大政党的代表进行了议会选举前首次也是唯一一次电视辩论,德国联盟党代表、现总理默克尔的表现稍逊于德国社民党代表施泰因迈尔。德国媒体分析称,辩论结果可能会给德国联盟党带来负面影响,甚至可能会使该党输掉议会选举。

据《中国日报》

梅德韦杰夫: 普京没揽权 我说了算

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫在接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时说,他并非总理弗拉基米尔·普京“徒有虚名的躯壳”。如果有人质疑自己在俄罗斯是否拥有实权,都是出于偏见。

梅德韦杰夫说:“我们国家不存在繁文缛节。如果我不签署文件,没人敢动一个指头。即使他们对于由谁主管存在不同意见。”

梅德韦杰夫还谈及外交政策。他说:“外交政策?在我们国家,只有一个人说了算,那就是总统……理所当然,所有指令和决定都由总统作出。”

张旌(新华社供本报特稿)

上任2天领全额月薪 主动退还反而违法

据日本媒体9月19日报道,刚在8月30日众议院选举中当选的议员却领取到8月份全额月薪230万日元(约合人民币17.2万元)。对此,日本公明党方面也表示:“新议员实际只工作2天,领取全额不符合社会常识,应该按日支付。”

日本众议院秘书处透露,议员8月份的工资是本月16日发放的。尽管新议员们在任职2天,但因为没有按日支付的方法,只能发放全额月薪。

对此,有人向众议院秘书处抗议,称“岂有此理”、“缺乏常识”。但是,改变支付方式需要修改法律,秘书处无可奈何地表示“只能按法律行事”。

根据《公职选举法》以及国会议员工资相关法律,众议院议员的薪金在任期内按月支付。如果议员主动退还,反而违反《公职选举法》,因此议员还不能这样做。

据《中国日报》

DNA测试证实 印尼恐怖头目死亡

据新华社雅加达9月19日电(记者李晚渝)据《雅加达环球报》19日报道,印度尼西亚警察总长班邦18日宣布,警方通过DNA测试证实东南亚地区恐怖组织“伊斯兰团”地区头目努尔丁·穆罕默德·托普已经死亡。

班邦说,此前警方就对指纹比对结果有确凿把握。在通过指纹比对和DNA测试后,现在努尔丁的死亡事实再也没有疑点。

波捷可能转向欧盟

美国急忙安抚盟友

美国国防部长罗伯特·盖茨18日邀请捷克参与新的欧洲导弹防御体系,承诺将加强与捷克安全合作。同一天,波兰外交部宣布,外长拉斯瓦夫·西科尔斯基将访美磋商新反导合作事宜。分析人士认为,美国放弃东欧反导计划,并不会让波、捷两国“很受伤”,反可能有利于这些东欧国家在安保上加强与欧盟关系。

安抚盟友

盖茨当天在首都华盛顿与到访捷克国防部长马丁·巴尔塔克如期举行会谈。

盖茨会后告诉媒体记者,他希望捷克能在新的欧洲反导体系中发挥作用。他说,双方同意尽快举行高级别国防官员会议,集中讨论“加强美捷安全合作关系的机遇”。

巴尔塔克说,“(东欧)反导计划并没有就此终结”,捷克将审议本国可以如何参与新的反导体系,希望两国军事合作拓展和联合研发项目“很快能产生有形结果”。

同日,波兰外交部宣布外长西科尔斯基将于11月访美,就波兰参与新的欧洲反导体系与美方磋商。这份声明说,波兰政府愿与美方讨论具体参与形式,双方还将集中商讨下一阶段双边军事合作。西科尔斯基17日说,美国在波兰部署“爱国者”导弹,帮助波兰升级防空力量的协议继续有效。

波捷不痛

路透社分析说,美国放弃东欧反导计划对波、捷两国政

府不会构成实质性伤害,因为在遭受金融危机困扰的两国选民眼中,如何尽早走出经济衰退比反导计划重要得多。

波兰明年将举行总统和国会选举。现阶段民意调查显示,总理唐纳德·图斯克和他领导的执政党公民纲领党有望双双获胜。图斯克历来对布什政府提出的东欧反导计划反应冷淡,而他的最大对手、“恐俄症”代表人物前总理雅罗斯瓦夫·卡钦斯基很难利用美国这一举措获取多少选举利益,因为波兰很少有人相信这一反导计划能使他们更安全。

捷克眼下政局较为混乱,但一些分析人士认为,美国放弃东欧反导计划对扬·菲舍尔为总理的过渡政府影响不大,因为现阶段头等大事是控制急速膨胀的财政赤字。

东欧反省

不过,对波、捷这些所谓“新欧洲”国家而言,奥巴马这一决定或许促使它们减少对美国的依赖。

波兰和捷克既是欧盟新成员,也是美国在北大西洋公约组织中的新盟国,但在安保上,与政府愿与美方讨论具体参与形式,双方还将集中商讨下一阶段双边军事合作。西科尔斯基17日说,美国在波兰部署“爱国者”导弹,帮助波兰升级防空力量的协议继续有效。

“民主欧洲”分析师亚当·贾西尔认为,美国放弃东欧反导计划将促使波兰及其他中东欧国家在与俄罗斯打交道时把更多目光投向欧盟,而非美国。

胡若愚(新华社供本报特稿)

核查

希拉里对伊朗放狠话 威胁进行更多制裁

美国国务卿希拉里·克林顿18日对伊朗释放强硬信号,称伊朗假如继续在核问题上采取不合作态度,将可能面对更为严重的“孤立”和“经济压力”。

希拉里当天在美国智库布鲁金斯学会发表讲话时说,伊朗无法证实发展核计划单纯为和平目的,这对世界安全形势产生“深远影响”。

“我们承认伊朗有权和平利用核能,但关注它能否证实,其核计划仅仅出于和平目的,”希拉里说,“伊朗声称不会寻求发展核武器,但继续拒绝(与国际社会)合作已损害了它(伊朗)的信誉。”

希拉里警告,伊朗假如继续拒绝和国际社会就核问题举行会谈,将可能面对更

多制裁。“伊朗假如继续不合作,将付出代价,包括更为严重的孤立和经济压力。”

美国、俄罗斯、中国、英国、法国和德国定于10月1日和伊朗首席核谈代表赛义德·贾利利举行会谈。希拉里说:“我们是认真的。我们不久将看到,伊朗方面是否同样认真。”

张宁(新华社供本报特稿)

原子能机构要查以色列核设施

总部设在维也纳的国际原子能机构第53届大会18日通过决议,一方面敦促以色列尽快加入《不扩散核武器条约》,另一方面提出核查以色列境内所有核设施。

尽管没有绝对约束力,但这份决议是国际原子能机构近20年来首次以表决方式直接批评以色列及其核项目。美联社评价,这不仅是对以色列、也是对美国等以色列盟友的一记重击。

国际原子能机构18日以49票赞成、45票反对、16票弃权通过这份针对以色列核项目的决议。美联社援引决议内容报道,决议表达了国际原子能机构“对以色列核能力的担忧”以及“对核扩散给中东地区安全稳定带来威胁的担忧”。

决议“敦促以色列加入《不扩散核武器条约》,敦促以色列境内全部核设施让国际原子能机构检查”。

这份决议由国际原子能机构中阿拉伯成员国提出。来自国际原子能机构150个成员国的1500名代表参与了本届大会。

路透社报道,以色列、印度和巴基斯坦是国际上仅有的3个没有加入《不扩散核武器条约》,却被公认拥有核武的国家。以色列是中东地区唯一一个非《不扩散核武器条约》签约国。

以色列从未公开承认或否认拥有核武,但却因此受到中东国家指责。

法新社报道,西方国家起初曾试图阻止国际原子能机构就这份决议展开投票,

理由是机构在17日刚刚通过一份决议敦促所有中东国家放弃寻求核武器,因此,单独针对以色列通过一份决议“没有必要”。

国际原子能机构一名代表发展中国家利益的成员对路透社说:“你不能再隐瞒或忽略事实,继续以双重标准对待以色列核能力。”

所谓双重标准,或以以色列与伊朗作比,或以以色列与叙利亚作比。

美国及其盟友一直指责伊朗是核武扩散的前沿,认为伊朗利用核能作幌子秘密研究核武器;美国及其盟友同时怀疑叙利亚秘密发展核项目,以色列两年前摧毁了叙利亚一座建设中的核设施。

杜鹤(新华社供本报特稿)

糖尿病生态疗养火热报名

只需14天停药调理,72天养护,糖尿病人参加宁静家园生态疗养后皆可长期停药

糖尿病患者只需14天调理,72天养护即可恢复血糖,不再依赖药物。宁静家园给人们带来极大的希望和鼓舞。许多参加宁静家园疗养的糖尿病患者停了药,而一些仍持怀疑态度,看到其他的停药患者的医院化验单时,心中的疑虑也涣然冰释。

2009糖尿病教育与管理国际研讨会”上,与会专家特别指出,凡是药物控制血糖的患者,还有相当数量的胰岛细胞能够分泌胰岛素,如果排除障碍,恢复其正常功能,胰岛素分泌量可以满足控制血糖需要,

就可放弃降糖药物支持。

2009年,宁静家园生态疗养健康村落落户于南京,为糖尿病患者带来了日本的全新健康管理模式。宁静家园在生态疗养过程中配以非药物的健康产品和封闭式健康管理,从教育、饮食、运动、心理调节、全面监测、合理停药等六个方面管理糖尿病人,帮助病人恢复胰岛功能,以达到降血压、降血脂、降血糖、降体重、减少糖尿病并发症发生。

常州某大学张老师,50岁糖尿病6年,家里的小药箱塞满了各

类各样的降糖药,虽然吃药血糖仍在7-13间波动。2008年视力已经受到影响,领导推荐他参加了宁静家园的调理。现在,张老师已经停药9个月,期间没有吃过任何降糖药,空腹4.5-5.4,餐后5.7-9.2。两天前,张先生整理房间的时候,发现那个塞满药的药箱早发霉了。

为帮助更多的糖尿病人告别药物的副作用,战胜并发症,位于太平南路1号新世纪广场B-702的宁静家园办事处特推出20个生态疗养停药调理名额。

预约热线:025-51579668

不插管 查胃病 只需100元

并免费检查:肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫、附件、前列腺、甲状腺

南京机关医院率先引进拥有国内外先进的胃肠镜检查设备和一批著名的胃肠病专家队伍。(1)有美国 APOGEE3100 三维立体“纳米”胃肠彩超;(2)有日本奥林巴斯无痛电子胃镜、肠镜;(3)有全国著名的胃肠病专家组常年坐诊。首家成立了“胃肠治疗中心”。

我院率先引进美国 APOGEE3100 全数字化三维立体“纳米”胃肠彩超超声诊断系统,应用现代“纳米”科技,三维成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠病患者临床提供准确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的四层

结构,并能准确地查出胃肠内的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

贺新中国60华诞 特举行大型优惠检查及治疗活动

活动期间:(1)查胃肠仅收100元。并免费检查:肝、胆、脾、

胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。(2)无痛电子胃镜、肠镜检查优惠20%

活动日期:由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊疗质量每天限诊30名患者。市医保定点单位★注:来诊请空腹节假日不休 网址:WWW.njwcn

预约电话:025-82081558

南京机关医院胃肠治疗中心,地址:南京市龙蟠中路46号,市内乘40、58、93、68、313路,火车站乘南金线,59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。